TEMA 6: Funcions

Full de preparacio

Aquest full s’ha de lliura el dia de l1a prova

N OITY: e e e Curs:

1. Trobeu el domini de les seglients funcions:

a)f(x):—x—2+5x—4 k) f(x)=3x*-4
23 Df(x)=x> —5x+6
R Jx —5x+6

Of (=2 mf) =
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d)f(x) = :,t_:; )= s
L4 1 _ [ xra
e)f(X)_20x—5x2 0) f(x) N
- xS  Jx+a
NI = xz _45)(?2 +6x p)f(x) —m
Q) f(x) =32 q)f(x) = log(x> +2)
h)f(x)=325-x" r)f(x) =log(x* =9)
i) f(x)=x+6 s)f(x) = log 3);;49

Nf(x)=R2x-8

2. Indiqueu si les segiients funcions so6n continues. En cas de que no ho siguin, digueu
els punts i el tipus de discontinuitat




3. Indiqueu la simetria de les segiients funcions:

a) alx)= x?+x

b) b(x) = x:ﬂ f) flx)=In [?;xj
_ = g) g[x] = g% —2
C) C(.’I] = h) f[x] —In (xz _ 'Elj

d) d(x)=+vx*+5
e) e(x)=Vx?—=3x

4. Trobeu els punts de tall amb els eixos de coordenades de les segiients funcions.

a) alx)= x4+ x

b) b(x) = ﬁ f) f(x) =In (3x— 2)
_ =1 g) glx)= e 7
) elx)= —— b () =In (2% —8)

d) d(x)=+v—x?—3x
e) e(x)= Vx?—3x

5. Analitzeu les segiients funcions:

a) b)
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6.Si f(x)=x?-3x+2,i g(x)=——

x—1
Calculeu:
a)go f)x) f o f)x)
b)(f o g)x) b)gog)x)

7. Trobeu la funcié reciproca de les segiients funcions i feu la comprovacid

_x d)y=e™

a o —

)y x—1 X2
2x+1 e)y =a*"?

b)y=2 -1 x+1
Y fy=In

o)y =+x> -1 x-1

8. Representeu les segiients funcions definides a trossos. Son continues? En cas de que
no ho fossin indica el punt i el tipus de discontinuitat.

a) b)
) x4+ 2 six- .'J . h(x) = 2 six<l
fx)=¢2—x sixe|02] 3 sin=]
0 six =2



d) e)
3
0 six < 2 [(x+3] & x <=2
o(x) = {'{Ir le an I:ME,I'J 3 p x=—=0
—x+1) :: s Fy=dx+3F & -2<x=-1
L% [~ “
=1 & -l<x=2
! &1 xx e
=2
9. Trobeu I’expressio analitica de la funcio:
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10. Expresseu les segiients funcions en valor absolut com funcions definides a trossos.

a) f(x)=|x+5| d) f(x) =|x=2|+|2x +1|
b)f(x) =[x =3x+7) __+9
e)f(x) 3+[x-2)

) f(x)=3~=|x+2|



